

**EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE**

**privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 419/09.08.2018 privind aprobarea participării Municipiului Timișoara, în calitate de partener, în cadrul Proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la servicii medicale de urgență”, Apel : POR/2018/8/8.1/1/8.2.B/7 regiuni – Nefinalizate - COD APEL 422/8 - Unitati primiri urgente și a indicatorilor tehnico-economici – faza PT**

**1. Descrierea situației actuale**

În vederea semnării contractului de finanțare nerambursabilă pentru proiectul "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență", cod SMIS 125490 depus în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii de sanitară și sociale, Obiectivul Specific 8.2 – Îmbunătățirea calitatii și a eficienței îngrijirii spitalicești de urgență, Operațiunea B - Unitati de primiri urgente, dedicat proiectelor nefinalizate, este necesară aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat revizuit în urma răspunsurilor la solicitările de clarificări.

**2. Schimbări preconizate și rezultate așteptate**

Prin intermediul acestei operațiuni vor fi sprijinite activități specifice privind reabilitarea/modernizarea/extinderea/dotarea infrastructurii unitatilor de primiri urgente și a compartimentelor de primiri urgente.

Prin semnarea contractului de finanțare nerambursabilă a proiectului "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență", se propun lucrări de modernizare și extindere a Unitatii de Primiri Urgente a Spitalului Clinic Municipal de Urgență Timișoara, str. Gh. Dima nr. 5.

Valoarea estimată a investiției pentru Municipiul Timișoara este de 4.076.229,70 lei, conform Devisului general.

**3. Alte informații**

La depunerea proiectului "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență", cod SMIS 125490 s-a emis și depus Hotărârea Consiliului Local nr. 419/09.08.2018 privind aprobarea participării Municipiului Timișoara, în calitate de partener, în cadrul Proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la servicii medicale de urgență”, Apel : POR/2018/8/8.1/1/8.2.B/7 regiuni – Nefinalizate - COD APEL 422/8 - Unitati primiri urgente și a indicatorilor tehnico-economici – faza PT.

Proiectul se implementează în parteneriat, lider de proiect fiind Ministerul Sănătății iar Municipiul Timișoara partener 2.

Urmare a solicitărilor de clarificări, partenerii din acest proiect au realizat modificări ale bugetului proiectului la recomandarea ADR Vest, fiind necesară revizuirea Acordului de parteneriat pentru actualizarea sumelor aferente fiecărui partener.

În ceea ce privește Municipiul Timișoara (partener 2), menționăm că pe parcursul evaluării proiectului, bugetul și indicatorii tehnico-economici – faza PT aprobați prin Hotărârea Consiliului Local nr. 419/09.08.2018 nu au suferit modificări.

Prin adresa ADR Vest nr. 26466/19.11.2018 de solicitare clarificări pentru demararea etapei de contractare a proiectului "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență", se solicită Hotărârea de aprobare a :

- proiectului "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență",
- cheltuielilor aferente proiectului,
- Acordului de parteneriat revizuit,
- finanțării de către Municipiul Timișoara a tuturor cheltuielilor ce pot interveni pe parcursul derulării proiectului,
- asigurării tuturor cheltuielilor de întreținere și mentenanță pe toată durata de valabilitate a contractului de finanțare.

Având în vedere faptul că valoarea proiectului și indicatorii tehnico-economici faza PT, aprobate prin HCL 419/09.08.2018 nu s-au modificat, este necesară modificarea HCL 419/09.08.2018 pentru aprobarea Acordului de parteneriat revizuit, și completarea HCL 419/09.08.2018 pentru aprobarea finanțării de către Municipiul Timișoara a tuturor cheltuielilor ce pot interveni pe parcursul derulării proiectului, și pentru asigurarea de către Municipiul Timișoara a tuturor cheltuielilor de întreținere și mentenanță pe toată durata de valabilitate a contractului de finanțare.

#### **4. Concluzii**

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună modificarea și completarea HCL nr. 419/09.08.2018 privind aprobarea participării Municipiului Timișoara, în calitate de partener, în cadrul Proiectului „Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la servicii medicale de urgență”, Apel : POR/2018/8/8.1/1/8.2.B/7 regiuni – Nefinalizate - COD APEL 422/8 - Unitati primiri urgente și a indicatorilor tehnico-economici – faza PT, pentru proiectul "Îmbunătățirea accesului populației din județul Timiș la serviciile medicale de urgență".

**PRIMAR,  
NICOLAE ROBU**

**ȘEF SERVICIU,  
MAGDALENA NICOARĂ**